Problema 1 Resolver y discutir los siguientes sistemas:

z— y+ z=1 z+ y+ z=4
3z+ y— z=2 T— y+ z=2
2+ 2y— 2z=1 3z+ y— z=1

Soluciodn:
r— y+ z=1 x=23/4

3z+ y— z2=2 = y=-1/4+=z2
20+ 2y— 2z=1 z=2z

x+ y+ z=4 x=3/4
T— Y+ z=2 =4 y=1
3+ y— z=1 z2=09/4

Problema 2 Resolver las ecuaciones:
1. V2z —1=2-2
2. log(l —x) —logz =2
3020 gportl _1 =0
Solucién:
1. V2r—1=2—-2=2=1,2=5
2. log(1—x) —logz =2 = ac:w%

3. 20749+l 1 — 0= 2 = —1,321928094

Problema 3 Resolver los siguientes limites:

o3 —3r+1 i (295—1)“1
m ——F 11m
e—>00 2342 7 az-——oo \ 21

23 +22—3 i V2r—1-—1

lim ————, im

a1 g2 -1 z—1 z—1
Solucion:
3 +1
z—o0 213 4 2 z—o0 \ 2
o 23422 -3 5 V2 —1-1
lim 5 =—, lim =
z—1 -1 2 z—r1 r—1



Problema 4 Calcular las derivadas de las siguientes funciones:
y=(z+1)0 y=In@a>+1) y=e"12

Solucion:



